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Контекстуальні фактори, які впливають на застосування стратегічного управлінського обліку 

в Саудівській Аравії 

Метою цієї статті було вивчення контекстуальних факторів, які впливають на застосування стратегічного 
управлінського обліку в Саудівській Аравії. Для збору даних застосовано кількісну методологію дослідження з 
використанням анкети, надісланої менеджерам, старшим бухгалтерам і бухгалтерам 64 компаній; загалом було 
отримано 225 валідних відповідей для перевірки дослідницьких гіпотез. Гіпотези дослідження полягали у 
визначенні того, чи впливають зовнішні та внутрішні фактори на застосування стратегічного управлінського 
обліку, що було перевірено за допомогою регресійного та кореляційного аналізу. Виявлено, що зовнішні фактори 
позитивно пов'язані із застосуванням стратегічного управлінського обліку в саудівських компаніях. До них 
належали невизначеність навколишнього середовища, конкурентний тиск, державне регулювання та бізнес-
стратегія. Внутрішніми факторами, які також мали позитивну кореляцію із застосуванням стратегічного 
управлінського обліку, були інформаційні технології, розмір організації, децентралізоване управління, 
організаційна культура, організаційна структура та людські ресурси. Контекст і культурні компоненти 
саудівських компаній визначають вплив зовнішніх і внутрішніх чинників застосування в них стратегічного 
управлінського обліку, і цей вплив відрізняється від однієї компанії до іншої з погляду ступеня його впливу. 
Зроблено висновок, що зовнішні чинники, такі як невизначеність навколишнього середовища, конкурентний тиск 
і бізнес-стратегія, мають найбільший вплив на застосування стратегічного управлінського обліку, а розмір 
організації та державне регулювання – найменший. Це означає, що компанії повинні зробити застосування 
стратегічного управлінського обліку своїм пріоритетом, якщо вони хочуть працювати в динамічному середовищі, 
що характеризується змінами, та покращити свою стратегічну організаційну реакцію та процеси прийняття 
рішень. 
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